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Menadžment, između ostalog, možemo definisati kao proces izvođenja planiranja, 

organiziranja, vođenja i kontrole svih organizacijskih resursa s namjerom dostizanja 

postavljenih ciljeva  preduzeća. Činioci okruženja kao npr. globalizacija tržišta, sve brži 

znanstveno-tehnološki razvoj i kompleksnost u velikoj mjeri otežavaju proces planiranja 

poslovanja preduzeća. Sve je više nepoznanica pri opredjeljivanju budućih pravaca 

razvoja preduzeća.  

 

Kao posljedica opisanih teškoća menadžera razvilo se strateško planiranje koje se bavi 

povezivanjem preduzeća i okruženja. Sadržaj razvoja strateškog palniranja usmjeren je ka 

oblikovanju metoda i tehnika analiziranja i praćenja sve kompleksnijeg okruženja. Kao 

sastavni dio strateškog palniranja je u savremenom menadžmentu sve više u središtu 

razmišljanje o oblikovanju vizije i misije preuzeća. Zadaće menadžera sadašnjosti su: 

postavljenje i oblikovanje višegodišnjih prognoza poslovanja, i dugogodišnja projekcija 

razvoja preduzeća. 

 

Uz pomoć strateškog plana verificira se stanje u kojem se nakon periodičnog vremena, 

nalazi sistem preduzeća za koji je donesena odluka. Pri tome se ispituje veza tekućih i 

planiranih strategija,  razmatraju se i druge strategije, njihov nedostatak u oblastima koje 

su od značaja za planirani razvoj preduzeća. 

 

U prvom i drugom dijelu rada prikazano je šta je strategija i  strateški menadžment, čemu 

služe, odnosno koji im je cilj. U trećem dijelu se govori o implementaciji strategije kao 

jednom od dijelova procesa strateškog menadžmenta bez čije realizacije ni analiza ni 

oblikovanje strategije nemaju svoju svrhu. Implementiranje strategije je proces 

pretvaranja plana u  akciju.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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